

Reforma Agraria hasta el viernes

Para mañana viernes fue transferida la discusión y aprobación de los Art. 104 y 105 referentes a la Reforma Agraria, así como lo relativo a los límites de la República en la Asamblea Constituyente.

Muchos diputados dijeron que a ellos se les comunicó a última hora la transferencia de los últimos debates en la Asamblea por la nueva Constitución.

La Dra. María Julia Castillo, justificó que la sesión constituyente no se realizara ayer, dado que una comisión de diputados de todos los partidos y los asesores jurídicos de la Asamblea, revisan y releen todo el articula-

do de la nueva Carta Magna con el fin de descubrir los vacíos de poder que puedan dejar las nuevas disposiciones constitucionales. Citó como ejemplo lo referente a la pena de muerte, algunos sentenciados que pudieran haber, tendrá que tomarse en cuenta a la hora de los transitorios.

Referente a esto último, dijo la Dra. Castillo Rodas, tendrá que discutirse aprobarse en la sesión del viernes.

Se especificó por otra parte que luego de concluido el trabajo de aprobación de la nueva Carta Magna y de sus artículos

Pasa a la página 29

Alegre festival en Izalco el próximo sábado

Activamente se encuentran trabajando los miembros del Comité Pro-Reconstrucción de la Iglesia de Dolores, de la ciudad de Izalco, dentro de los números que les han señalado en el programa de las fiestas patronales en honor a la Virgen de Concepción, a celebrarse del 10. al 8 de diciembre en esa ciudad.

Entre las actividades a desarrollar se encuentra la realización del Primer Festival Diciembre, que tendrá lugar el próximo sábado 3 de diciembre en la Avenida Mozarán, de las 9 de la noche en

Pasa a la página 29



SECRETARIO DE LA ARMADA. Al aeropuerto militar de Ilopango, llegó el secretario de la Armada de los Estados Unidos John Lehman, derecha, en gira que cumple por Centro América para visitar instalaciones militares. Fue recibido ayer por el ministro de Defensa y Seguridad Pública, general Carlos Eugenio Vides Casanova, izquierda. (Radiofot UPI Unifax II).

Visión positiva expone canciller

Las gestiones diplomáticas durante su gira por Europa a favor de nuestro país y de la democracia centroamericana, reseñó ayer durante su visita a nuestro director, el canciller de la República, Dr. Fidel Chávez Mena.

Manifestó el jefe de la diplomacia salvadoreña que los países europeos han cambiado ya su manera de ver la problemática salvadoreña, en favor de la democratización y del esfuerzo que hace el país por vivir en paz.

Por otra parte el Dr. Chávez Mena, agra-

decó la forma que LA PRENSA GRAFICA, dio a conocer la designación de El Salvador, en su persona, en la presidencia de la XIII Asamblea General de la Organización de Estados Americanos que recién acaba de clausurarse en Washington, EUA. La presidencia de la OEA en las difíciles circunstancias por las que atraviesa nuestro país y Centroamérica, constituye un reconocimiento a los esfuerzos del gobierno de la república que preside el Dr. Alvaro Magaña, por alcanzar la paz, en la democracia y la justicia y, para todo el pueblo salvadoreño,

Pasa a la página 37



FERIA GANADERA. Martha Eugenia Valdivieso, 2a. de la derecha, Reina del Banco de Fomento Agropecuario, participará como invitada de honor en la Feria Ganadera del departamento La Libertad, del 16 al 22

del presente mes. De izquierda a derecha, Mauricio Eladio Castillo, Godofredo Sol y Jim Medel Umana del Comité Organizador y al extremo derecho, Sr. Ricardo Andino, jefe de RR. PP. del BFA.



PRO HOGAR DEL NIÑO. Su Revista Cómico-Musical Navideño, a beneficio del Hogar del Niño, presentará este sábado a las 3:00 y a las 5:00 p.m., en el auditorium de

CAESS, el Club Femenino Renacimiento de la colonia Centroamericana. Informan: Mina de Ruiz, Rubenia de Pohl, sor Gladys Hidalgo, Francisca de Argueta y Rosario de Castañeda.

Guatemala explica cierre de frontera

El cierre de la frontera de Guatemala es para todas exportaciones de ese país a Centroamérica, explicó ayer en comunicado especial la Embajada de ese país aquí.

Tiene como finalidad, se especifica garantizar el ingreso del valor de las ventas que Guatemala efectúa al Mercado Centroamerica-

no y lograr que los países centroamericanos que adeudan a Guatemala unos 180 millones de dólares, cumplan con los compromisos de pagos contraídos.

La medida, explica la embajada, ha sido dictada por la Junta Monetaria de

Pasa a la página 33

6 millones para nuevo puente

Préstamo por 6 millones de dólares para ayudar a financiar la construcción del Puente que sustituirá al "de Oro" sobre el río Lempa en San Marcos Lempa, concedió ayer el Banco Interamericano de Desarrollo.

La construcción del puente restablecerá y mejorará el tráfico de carga y pasajeros de la zona Oriental a la capi-

tal de la república, que se maneja con problemas desde que los subversivos "volaron" el Puente de Oro.

La nueva construcción tornará más expedito el embarque de bienes agrícolas e industriales en la región del sudeste del país. La carencia de dicho puente sobre la

Pasa a la página 31

Embajadores, Ecuador Alemania y Guatemala

En los próximos días llegará a nuestro país el nuevo embajador de Alemania, Dr. Henning Dodenberg.

El gobierno que preside el Dr. Alvaro Magaña, ha concedido ya el beneplácito al embajador alemán; la misma concesión ha habido para los nuevos embajadores de Ecuador, don Jaime Sánchez Lemos y de Guatemala, ge-

neral Federico Fuentes Colorado.

La Presidencia de la República hizo destacar el hecho de que la República Federal de Alemania, ha restablecido la normalidad de sus relaciones con el gobierno del presidente Magaña, lo que demuestra el respeto que se ha ganado la ac-

Pasa a la página 37

Comisión de Derechos Humanos cumple año

Al cumplir un año de fundada la CDH, Comisión de Derechos Humanos de El Salvador, creada por Decreto Ejecutivo número 30 (1 de diciembre de 1982), informa con satisfacción que en una forma verdaderamente impulsiva y acelerada ha logrado intervenir en el problema de los Derechos Humanos y que ha sido en verdad el ojo imparcial, el índice recto, el oído atento y la mente limpia

y sin pasiones para señalar el camino de un mundo más humano.

Al día siguiente de creada, la CDH fue juramentada por el presidente de la República y los miembros que funcionan desde entonces son: Mons. Freddy Delgado (coordinador), Dr. Mario Luis Velasco, Dra. Flor de María Villacorta de Hasbún, Dr.

Pasa a la página 27



A EVENTO. Unificar criterios para contrarrestar las enfermedades agropecuarias es uno de los objetivos de una reunión de ministros de Agricultura del área en Honduras. Informa, Dr. Humberto Soriano M.

Sellos postales navideños en circulación ya

Una emisión de sellos postales alusiva a la época navideña, con un tiraje de 700 mil estampillas, puso en circulación Correos de El Salvador. Con dicha emisión, se dijo, el Estado percibirá 100 mil colones en efectivo, y la misma ha sido denominada "Navidad 1983".

El acto en referencia, tuvo efecto en el departamento de Filatelia y fue presidido por el director general de Correos, coronel Víctor Manuel Guardado, con la asistencia de funcionarios de la mencionada institución postal.

Pasa a la página 29

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-44
Horóscopo 43
Deporte 54-57
Cómicos 58-60
Clasificados 62-71
Cines 72-79